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Wykonawcy

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostaw materiatbw promocyjnych

WYJASNIENIA TRE SCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajcy udziela odpowiedzi na zapytanie w przedmiotovpoestpowaniu:

Pytanie 1:

W zwigzku z zapytaniem ofertowym na gaty reklamowe progz o zmiar Zegara
biurkowego. Dostawca nie posiada dostatecznégiilow najblizszym czasie nie przewiduje
dostawy.

Odpowiedz:

Zamawiagcy nie dokona zmiany parametréow Zegara biurowegoedMy wiedzy
Zamawiajcego dosfpne g na rynku modele spetnigie wymogi postawione w szczegotowym
opisie przedmiotu zamdwienia. Natomiast grafika ie@saczona w zapytaniu ofertowym stanowi
jedynie przykiad graficzny.

Pytanie 2:

Poz.4 dtugopis reklamowy — pr@sa informacg , czy Zamawiajcy dopuszcza dtugopis typu
touchpen aluminiowy w kolorze srebrnym , ktory jast pokryty specjatngumowain
powtoka? Opisany przez Ratwa dtugopis wyspuje tylko w kolorystyce : niebieski, czarny.
Srebrne wykonanez aluminium i nie majw/w powtoki.

Dodatkowo prosgo info, czy grawer na produkciedrie jednostronny?

Odpowiedz:

Zamawiajcy dopuszcza dtugopis typu touch pen, jednak p@mioin posiadakoncowke do
obstugi ekranu dotykowego.

Grawer na produkcie me by jednostronny.



Pytanie 3:

Poz. 5 pendrive- czy Zamawaay przewiduje Znakowanie jednostronne?
Odpowiedz:

Tak, Zamawigjcy dopuszcza znakowanie jednostronne

Pytanie 4.

Poz.3 zegar biurkowy- czy dopuszegBmastwo Znakowanie na produkcie mejagtaweru?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajcy dopuszcza znakowanie na produkcie metpdweru.

Pytanie 5:

Poz. 6 kubek reklamowy biaty- prasa okrélenie ilosci miejsc znakowania

Odpowiedz:

Znakowanie zgodnie opisem, tj.: 2 loga na kubkagolKFS i WUP — magby¢ umieszczone z
jednej strony.

Pytanie 6:

Pozycja 3. Zegar

Na tym produkcie istnieje ntbwo$¢ nadrukowania jedynie jedno-kolorowego nadruku.

Czy dopuszczajPastwo oferty cenowe z nadrukiem jeden kolor na tyndpkcie?
Odpowiedz:

Nie. Nadruk jedno-kolorowy powinien byedynie w przypadku adresu www, natomiast loga
umieszczone na pojemniku powinnychy kolorze.

Pytanie 7:

Pozycja 4. Dlugopis

Na ditugopisach ma Bywykonany nadruk w kolorze czarnym czy grawer wokoé¢ podiga?
Na kolor graweru nie mamy wptywu — jednak jestdiskza i trwalsza metoda logowania.
Odpowiedz:

Zamawiajcy dopuszcza kolor graweru w kolorze paio

Pytanie 8:

Pozycja 5. Pendrive 8GB

Czy na pamci logotypy teda z jednej strony czy z dwdch (przy logowaniu oboistrym ledzie
drozej)?

Odpowiedz:

Logotypy na pangci mog by¢ jednostronne.

Pytanie 9:

Pozycja 6. Kubek

Czy logotypy lgda z jednej czy z dwdch stron kubka?

Znakowanie jednostronne zgodnie z opisem: loga KWSP — 2 podane loga na kubku.
Prosz o przestanie logotypow w wersji kolorowej do wygeatoktadnej iléci kolorow nadruku
— zgodnej z zapytaniem.

Odpowiedz:

Logotypy na kubku magby¢ jednostronne.



Logotypy zamieszczone sv Zakczniku nr 1 stanowcym Szczegbétowy Opis Przedmiotu
ZamoOwienia na stroniettp://bip.wup.wrotapodlasia.pl/Zamow_publ.htm

Pytanie 10:

Pozycja 7. Notes

Czy dopuszczagjPaistwo aby notes byt w linie + kartki w kolorze cham@ecru) ?
Odpowiedz:

Zamawiajcy dopuszcza sinotes w ling oraz kartki w kolorze chamois (ecru).

Pytanie 11:
Pozycja 11. Teczka
Czy dopuszczgjPaistwo, aby teczki byty z dwoma skrzydetkami?
Odpowiedz:
Nie, Zamawiajcy nie dopuszcza teczek z dwoma skrzydetkami. dpost 8 na rynku teczki z
trzema zaktadkami chragie dokumenty przed wypadgiem
Al
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